



当地时间19日,房地产大亨唐纳德·特朗普在俄亥俄州克利夫兰市召开的共和党全国代表大会上正式获得该党总统候选人提名。

特朗普作出一系列承诺,包括将美国人利益放在首位、把流失到海外的工作机会重新带回国内、重建“损耗殆尽”的美国军队、加强边境管理、消灭极端组织“伊斯兰国”、在国内恢复法律与秩序等。

综合 新华社

## 大佬不来撑场,家人只好凑数 特朗普 终于出线

### “政治秀”大会

19日晚,来自美国各地的代表团逐一公布投票结果。轮到纽约州公布时,特朗普所得党代表票数累计超过获得提名所需的1237票,正式当选2016年共和党总统候选人。

拜特朗普所赐,这届共和党党代会貌似多了看点。然而,透视熙熙攘攘的演讲台,端详特朗普这回搬出的“朋友圈”,一切其实还是套路。

#### 谁来撑场谁来补胎

党内要员来得少,众议院议长少提“主角”

就美式竞选政治来说,媒体曝光度对胜算意义重大。这一回,本就脚踩地产、娱乐两界的特朗普当然不能放过这个作秀机会。从炫目的现场装饰,到《我们是冠军》做出场配乐,再到本应压轴的特朗普迫不及待上场引荐妻子做开场演讲,也难怪美国媒体揶揄这场党代会满眼“真人秀”气质。

不过令特朗普尴尬的是,因其言论出格、立场出位,迟迟得不到本党大本营一致支持,嘉宾名单也再次曝露这一点。一些“建制派”关键人物避之不及,布什家族、上届总统候选人罗姆尼、大会举办地俄亥俄州州长约翰·卡西奇,乃至多名共和党资深国会议员等均缺席本届大会。

众议院议长、2012年共和党副总统候选人保罗·瑞安当晚虽然出场讲话,呼吁共和党人团结一致夺回白宫、继续控制国会两院,但值得注意的是,瑞安在讲话中只提及特朗普两次,其余时间都用来阐述共和党保守派政策观点。

遥想四年前民主党党代会现场,最经典一幕当属前总统克林顿为谋求连任的奥巴马站台。政治经验丰富、口才一流、气场全开的克林顿一登台,以不容置疑

的口气甩出一连串数字为奥巴马“揭开真相”、歌功颂德,不仅虏获了台下数千名本党代表和支持者,更成功拿下媒体曝光度,多个金句成功“刷屏”,帮奥巴马打了翻身仗。

#### 嘉宾不够家人来凑

妻子和四名子女轮番登台

在大多数观众眼里,文娱明星才是党代会这出政治剧里的“流量担当”,组织者也明白这个道理。这种安排倒是凸显这出“政治秀”的“秀”之本意。

四年前,尽管一身简装,性感女神斯嘉丽·约翰逊还是成了当年民主党党代会上最令人眼前一亮的演讲者。她将自己的成长故事套入女性、穷人、医保的竞选牌,为奥巴马摇旗呐喊。共和党方面则力邀老牌导演及演员克林特·伊斯特伍德担任“神秘嘉宾”。

不过特朗普迄今搬出的明星阵容,星光略显暗淡。嘉宾不够,家人来凑。党代会期间,特朗普的现任妻子和四名成年子女轮番登台。其中,妻子梅拉尼娅和长女伊万卡更被置一头一尾的“关键档位”,成为特朗普最倚重的说客。

拉开两党对决阶段的帷幕,这届大选到底行不行?说归说,秀归秀,对大多数选民来说,套路早就看够,“卖点”并不好找。



特朗普的子女(从左至右)小唐纳德、伊万卡、埃里克和蒂法妮

### 尘埃落定

#### 特朗普儿子 投出决定性一票

当地时间19日晚,在美国克利夫兰举行的共和党全国代表大会上,决定性的一票由特朗普的儿子唐纳德·特朗普二世投出。“祝贺你,爸爸,我们都爱你!”后者在投票时说。会场内随即爆发出热烈的掌声。

直到一年前,特朗普的参选还被视为一个笑料。这名来自纽约的地产商和真人秀明星没有任何从政经验,而其面对的对手则是十余名来自共和党的资深政客,并且都正在或曾经担任政府要职。但是,特朗普通过对共和党一系列传统教条——尤其是自由贸易——的挑战,以及在西班牙裔和驱逐非法移民问题上的强硬言论,向选民传递出了清晰而独一无二的信号。

报道称,特朗普的反对者们曾试图通过游行示威和质疑特朗普获得的有效票数,来“阻击”特朗普获得党内提名,但最终归于失败。首名表态支持特朗普的参议员克里斯·科林斯表示:“特朗普不仅是一个候选人,还是一场运动。”

不过,特朗普获得提名后,民主党总统参选人希拉里·克林顿第一时间在社交网络上发帖称:“特朗普已经成为共和党的总统候选人,现在就向克林顿捐款,从而保证特朗普永远都不会踏入(白宫的)椭圆形办公室。”

### 时政要闻

## 德列车血案行凶者或为“独狼”

德国巴伐利亚州政府19日说,前一天发生的通勤列车袭击案行凶者住所中有一面极端组织“伊斯兰国”的旗帜,不过现阶段没有证据表明这名来自阿富汗的难民属于这一组织。

这名袭击者18日晚上在维尔茨堡市附近一列通勤列车上用刀和斧头行凶,杀伤4名乘客,逃跑过程中又致伤车外一名女性。警方在追逐过程中把他击毙。

据查,袭击者现年17岁,阿富汗人,两年前独自来到德国,去年3月申请难民身份。到达德国后,他住在一个面向年

轻难民的设施内,作案前两周被安置到附近一户家庭。

支持“伊斯兰国”的媒体阿马克新闻社同一天在社交媒体称,这名袭击者是这一极端组织的“战士”,“响应号召,在加入打击‘伊斯兰国’联盟的国家发动袭击”。

调查人员在他的房间发现一面手绘的“伊斯兰国”旗帜及他用普什图语书写的文字,包括写给他父亲的遗书。

不过,德国当局现阶段认为,他与“伊斯兰国”没有直接关联。德国司法部长海科·马蒂斯说,他是自行作案。

据新华社

## 印尼头号恐怖分子被击毙

印度尼西亚当局19日说,该国头号恐怖分子阿布·瓦尔多·桑托索18日被印尼安全部队击毙。法新社报道,桑托索被击毙,对印尼当局是一个重大胜利,对印尼宗教极端势力是巨大打击。

按印尼警方说法,由警察和军队组成的安全部队18日晚上在中苏拉威西省波索地区的丛林与3名男子和2名女子交火。桑托索和一名男子在河边被击毙,其他人逃脱,其中一名女性疑似桑托索的妻子。

据悉,桑托索身亡后其领导的东印尼圣战者组织无疑会被削弱,印尼将加强对该组

织其他人员的打击。该组织还有约19名成员。桑托索被击毙的波索地区是印尼恐怖分子的“大本营”。他和他领导的武装人员已在当地的山间和丛林里躲藏了数年。

桑托索是印尼当局追捕的头号极端分子。桑托索曾加入极端组织“伊斯兰团”印尼分支。“伊斯兰团”在东南亚地区多次发动恐怖袭击,包括2002年致死200多人的印尼巴厘岛爆炸案。

桑托索后来自立门户,成立东印尼圣战者组织。2014年,桑托索向极端组织“伊斯兰国”表示效忠。

据新华社

## 梅首相出访德法 “天鹅绒式离婚”前奏?



特雷莎·梅

英国新首相特雷莎·梅20日将启程前往德国,开始她上任以来第一次出国访问,她将在柏林和德国总理默克尔会谈,之后前往巴黎与法国总统奥朗德会晤。

梅出访德法,议题自然离不开英国“脱欧”,但英国首相办公室表示,梅将和两国领导人建立私人关系,同时告诉他们她还需要时间与各方协商“脱欧”事宜。英国首相发言人将这次访问定义为“初次交谈”,表示梅将不会与两位领导人进行“脱欧”的具体谈判。

英国与欧盟关于“脱欧”谈判的焦点问题是,双方人员以后能否自由流动和英国何时启动《里斯本条约》第50条

规定的“脱欧”程序。

分析人士认为,要实现“天鹅绒式离婚”,即顺利和平“分手”,梅与欧盟各国领导人的良好关系必不可少。

梅给外界的印象是一个“难对付”的谈判者,说话直截了当,坚持立场。比起奥朗德,这位英国新首相可能和默克尔更易相处。一些评论家指出了两位女性领导人的相似之处:都是牧师的女儿,丈夫低调,没有子女,爱好登山。

一些欧盟国家要求英国尽快“走人”,而默克尔则呼吁对英国要有耐心,但她也警告,英国不能一边限制欧盟居民移民到英国,一边还继续享有欧盟统一市场。

据新华社